

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
মুক্তিযুদ্ধ বিষয়ক মন্ত্রণালয়  
সরকারি পরিবহন পুল ভবন  
সচিবালয় সংযোগ সড়ক, ঢাকা।  
(আইসিটি শাখা)  
www.molwa.gov.bd

বিষয়: বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ব্যবস্থাপনা বাস্তবায়ন কমিটির জানুয়ারি, ২০১৮ মাসের বাস্তবায়ন অগ্রগতি সভার কার্যবিবরণী।

সভাপতি : শেখ মিজানুর রহমান, অতিরিক্ত সচিব (প্রশাসন)  
সভার তারিখ : ১২/০২/২০১৮ খ্রিঃ  
সভার সময় : সকাল- ১১:০০ টা  
স্থান : সভাকক্ষ, (৬ষ্ঠ তলা, কক্ষ নং-৬০৫)  
উপস্থিতি : পরিশিষ্ট-ক

সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যকে স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন। অতঃপর তিনি সভার আলোচ্যসূচি অনুযায়ী সভার কার্যক্রম শুরু করার জন্য যুগ্মসচিব (আইসিটি) ও কমিটির সদস্য সচিব-কে অনুরোধ জানান। কমিটির সদস্য সচিব আলোচ্যসূচি অনুযায়ী সভার শুরুতেই বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনান। বিগত কার্যবিবরণীতে কোনরূপ সংশোধনী বা সংযোজনী প্রস্তাব না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে দৃষ্টিকরণ করা হয়। অতঃপর সভার অন্যান্য আলোচ্যসূচি অনুযায়ী নিম্নরূপ আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়:

ক্র: নং:	আলোচ্য বিষয়	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
১।	মুক্তিযুদ্ধ বিষয়ক মন্ত্রণালয়ের ২০১৭-১৮ অর্থবছরের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তির, জানুয়ারি, ২০১৮ মাসের বাস্তবায়ন অগ্রগতি প্রতিবেদন	১.০: বর্তমান ২০১৭-২০১৮ অর্থবছরের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তির জানুয়ারি, ২০১৮ মাসের বাস্তবায়ন অগ্রগতির প্রতিবেদন যথাসময়ে প্রেরণ না করার জন্য সভায় অসন্তোষ প্রকাশ করা হয়। ক) প্রতি মাসের ৪ তারিখের মধ্যে পূর্ববর্তী মাসের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তির বাস্তবায়ন অগ্রগতি প্রেরণ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। কোন কোন সংস্থা এবং শাখা/অধিশাখা থেকে নির্ধারিত প্রতিবেদন পাওয়া যায়নি তার তালিকা পরবর্তী সভায় উপস্থাপনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। খ) নির্ধারিত সময়ের মধ্যে এপিএ চুক্তি বাস্তবায়ন প্রতিবেদন প্রেরণ না করার কারণ ব্যাখ্যা করতে উপসচিব (প্রশাসন-১)-কে অনুরোধ জানান হয়।	১। ব্যবস্থাপনা পরিচালক, বামুকট্টা ২। মহাপরিচালক, জামুকা ৩। উপ-সচিব (প্রশাসন-১), মুবিম ৪। মন্ত্রণালয়ের সকল শাখা/ অধিশাখার দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, মুবিম ৫। সিস্টেম এনালিস্ট, মুবিম
		১.১: ২০১৭-২০১৮ অর্থবছরের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তির জানুয়ারি, ২০১৮ মাসের বাস্তবায়ন অগ্রগতির প্রতিবেদন অনুযায়ী বাংলাদেশ মুক্তিযোদ্ধা কল্যাণ ট্রাস্টের ১.৩.১ বৃত্তিপ্রাপ্ত শিক্ষার্থী ও ১.৫.১ ক্রমিকে চিকিৎসা সুবিধা এবং ১.১৩.১ 'প্রদানকৃত আইডি কার্ড' এর কর্মসম্পাদন সূচকের বিপরীতে লক্ষ্যমাত্রার অর্জনের জন্য ব্যবস্থাপনা পরিচালক, বামুকট্টা-এর বিশেষ দৃষ্টি আকর্ষণ করা হয় এবং নির্ধারিত লক্ষ্যমাত্রা পূরণ করার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	১। ব্যবস্থাপনা পরিচালক, বামুকট্টা ২। সংশ্লিষ্ট শাখা / অধিশাখার কর্মকর্তাবৃন্দ
		১.২: বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তির ১.৭.১ ক্রমিকে 'নির্মিত বাসস্থান' ও ১.৮.১ ক্রমিকে নির্মিত 'জেলা কমপ্লেক্স ভবন' এবং ১.৮.২ ক্রমিকে 'উপজেলা কমপ্লেক্স ভবন' বর্ণিত সূচকের বাস্তবায়ন অগ্রগতি নির্ধারিত লক্ষ্যমাত্রার তুলনায় কম হওয়ায় বর্ণিত সূচকের বাস্তবায়ন অগ্রগতি ত্বরান্বিত করার নিমিত্ত সংশ্লিষ্ট প্রকল্প পরিচালকদের পুনরায় অনুরোধ জানানো হয় এবং ৩.৬.১ ক্রমিকে 'দাখিলকৃত উন্নয়ন প্রকল্প' সূচকের লক্ষ্যমাত্রার নির্ধারিত	১। অতিরিক্ত সচিব (উন্নয়ন), মুবিম ২। যুগ্মসচিব (উন্নয়ন) মুবিম ৩। উপ-প্রধান, মুবিম ৪। প্রকল্প পরিচালক, সকল জেলা কমপ্লেক্স ভবন নির্মাণ প্রকল্প ও সকল উপজেলা কমপ্লেক্স ভবন নির্মাণ প্রকল্প।